

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму  
«Економіка підприємства» / «Enterprise economics»  
ступеня вищої освіти «бакалавр»  
за спеціальністю 051 Економіка  
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки

*Кваліфікація: Ступінь вищої освіти «бакалавр»  
спеціальність «Економіка»,  
освітня програма «Економіка підприємства»*

Стратегічний розвиток держави зумовлює суттєві перетворення в усіх сферах суспільства, зокрема й в галузі освіти. Сучасні пріоритети державної політики в галузі освіти, орієнтують заклади освіти на підготовку фахівців з високим інтелектуальним потенціалом, розвинутими фаховими компетенціями, здатними до самореалізації і саморозвитку.

Метою освітньо-професійної програми є підготовка фахівців, які володіють сучасним економічним мисленням, концептуальними науковими та практичними знаннями у економічній сфері, а також поглибленими прикладними навичками та інноваційністю на рівні, необхідному для розв'язання складних економічних задач і практичних проблем сучасних підприємств.

Програма базується на теоретичних засадах національних і закордонних наукових економічних шкіл та узагальненні практичного досвіду у сфері економіки та бізнесу; формує актуальні на ринку праці компетентності щодо критичного осмислення теорій, принципів, методів і понять у сфері економіки та швидкої адаптації до сучасних умов ведення економічної діяльності.

Згідно даної програми заклад освіти готує фахівців здатних виконувати професійну роботу на посадах, які пов'язані з плановою та організаційною діяльністю в організаціях всіх форм власності, а саме: робота на посадах економіста: зі збуту, матеріально-технічного забезпечення, з фінансової роботи, із ціноутворення, з планування, з праці; фахівця: з ефективності підприємництва, з управління проектами та програмами у сфері виробництва, з нормування і бюджетування, з біржових операцій, з фінансово-економічної безпеки, аналітика; фахівця у фінансових установах, органах державного управління та органах місцевого самоврядування, помічника керівника підприємства (установи, організації), помічника керівника іншого основного підрозділу.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових навчальних дисциплін відповідають Структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 051 Економіка.

Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів ступеня вищої освіти «бакалавр», галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки спеціальності 051 Економіка освітньої програми «Економіка підприємства» за своєю структурою та змістом відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності.

**Рецензент:**

Директор ТОВ «ВКФ Молнія»



Дмитро КОРЧАГІН